

Врз основа на член 50 од Законот за локална самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/2002) и член 90 од Статутот на ЕЛС М.Каменица („Сл.гласник на општина М.Каменица“ бр.20/2019 и 38/20), Градоначалникот на ЕЛС М.Каменица донесе:

## **З А К Л У Ч О К**

### **За прогласување на Правилник**

1. Се прогласува Правилникот за остварување на еднократна парична помош за еднородителски семејства, деца без родители и семејства на самохрани родители.
2. Заклучокот влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен гласник на општина Македонска Каменица“.

**Бр.09-634/1**  
**09.04.2021 г.**  
**М.Каменица**

**Градоначалник**  
**Соња Стаменкова с.р**

Врз основа на член 22 а во согласност со член 36 од Законот за локална самоуправа (Службен весник на Република Северна Македонија бр 5/2002) член 20 од Статутот на општина Македонска Каменица („Службен гласник на општина Македонска Каменица“ бр. 20/19 и 38/20), Советот на општина Македонска Каменица на 43<sup>та</sup> седница одржана на ден 09.04.2021 година донесе:

## **П Р А В И Л Н И К**

### **за остварување на еднократна парична помош за еднородителски семејства, деца без родители и семејства на самохрани родители**

#### **Член 1**

Со овој Правилник се пропишува начинот на остварување на правото на еднократна парична помош за еднородителски семејства, деца без родители и семејства на самохрани родители и потребната документација за остварување на ова право.

Правото на еднократна парична помош се остварува еднаш во текот на една календарска година.

## Член 2

Еднократна парична помош се доделува на еднородителски семејства, деца без родители и семејства на самохрани родители кои се нашле во положба на социјален ризик.

Барањето за остварување на правото на еднократна парична помош се доставува до Градоначалникот на општина Македонска Каменица, преку Архивата на општина Македонска Каменица, на образец – Барање за остварување на правото на еднократна парична помош.

## Член 3

Разгледувањето на барањата, нивната обработка како и постапувањето по истите, го врши 3-члена Комисија за еднократна парична помош, формирана со Решение на Градоначалникот на општина Македонска Каменица.

Во рок од 15 (петнаесет) дена Комисијата ја разгледува приложената документација и врз основа на тоа составува Записник за фактичката состојба во еднородителските семејства, деца на самохрани родители или кај децата без родители и до Градоначалникот доставува Предлог - Решение за одбрување или одбивање на Барањето.

## Член 4

Градоначалникот во рок од 8 (осум) дена од добивањето на предлог-решението донесува Решение за одобрување или Решение за одбивање на барањето.

## Член 5

Подносителот на барањето за доделување на овој вид еднократна парична помош, заради добивање на помошта, за себе и за членовите на семејството приложува:

1. Фотокопија на важечка лична карта (или на извод од матична книга на доколку се работи за малолетни лица);
2. Потврда од Министерство за труд и социјална политика за деца без родители и самохрани родители;
3. Изјава заверена кај нотар за еднородителски семејства;
4. Потврда за примена на плата во последните три месеци пред поднесувањето на барањето (или чек од последна пензија);
5. Потврда од АВРМ, заневработени членови на семејството и
6. Доказ од Управа за јавни приходи, на пријавени или остварени приходи (лични изачленовитена потеснотосемејство),запретходната година.

### Член 6

Комисијата е должна од подносителот на барањето да побара на увид во текот на постапката, оригинали за сите приложени фотографии.

Недостатокот на некој од горенаведените документи го исклучува барањето од можност за негова понатамошна обработка.

### Член 7

Износот на еднократната парична помош може да изнесува **до 30.000,00 денари**, за задоволување на потребите на еднородителско семејство или семејство на самохран родител кое се нашло во положба на социјален ризик, доколку децата во тоа семејство се ученици до 18 години, односно студенти до 26 години и доколку месечните приходи по член од семејството не се поголеми од 10.000,00 денари.

Износот на еднократната парична помош може да изнесува **до 15.000,00 денари** за задоволување на потребите на дете без родители (за секое дете). За ученици до 18 години односно студенти до 26 години месечните примања не се земаат предвид.

### Член 8

Овој Правилник влегува во сила од денот на донесувањето, а ќе се објави во Службен гласник на општина Македонска Каменица“.